
 

Δήμητρα Καλαντώνη 

Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος της Εξέλιξης Ζωής 

 

Η Δήμητρα Καλαντώνη είναι η Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος της Εξέλιξης Ζωής, ενός 

φορέα που συμβάλει στην φροντίδα και ολιστική υποστήριξη ανηλίκων της εφηβικής ή 

μετεφηβικής ηλικίας (12-18 ετών) και νεαρών ενηλίκων (18-25 ετών) που διαβιούν ή έχουν 

μεγαλώσει σε οποιαδήποτε δομή κλειστής παιδικής προστασίας, μέσα από έναν συνδυασμό 

προγραμμάτων (εκπαιδευτικών, ψυχοκοινωνικής ενδυνάμωσης, επαγγελματικού 

προσανατολισμού, πρόσβασης στον πολιτισμό και τον αθλητισμό, ημι-αυτονόμησης και 

αυτονόμησης) τα οποία αποσκοπούν στην ομαλή μετάβαση των ωφελούμενων από το ένα 

ηλικιακό εύρος στο άλλο, έτσι ώστε να μπορέσουν να διεκδικήσουν με αισιοδοξία, ισορροπία, 

γνώσεις και δεξιότητες ένα καλύτερο μέλλον. 

Η κυρία Καλαντώνη έχει εργαστεί σε μερικές από τις μεγαλύτερες ξενοδοχειακές εταιρείες της 

Ελλάδας, της Ισπανίας και της Αυστρίας, στον τομέα των Δημοσίων Σχέσεων, της Οργάνωσης 



Εκδηλώσεων, του Marketing και της Επικοινωνίας. Μία από τις επιτυχίες της αποτελεί η 

συμμετοχή της στη διοργάνωση του Συνεδρίου του Ν.Α.Τ.Ο. 

Συνέχισε την επιτυχημένη πορεία της, με διακρίσεις σε πανελλαδικό επίπεδο, στον χώρο του 

αυτοκινήτου. Συμμετείχε, επίσης, στο στήσιμο τμήματος μεγάλης αλυσίδας (Όμιλος Grecotel με 

18 ξενοδοχεία). Στην συνέχεια εργάσθηκε ως Διευθύντρια Έργου σε Μ.Κ.Ο. Μέχρι και τον Μάιο 

του 2023, ήταν για 6 έτη Υπεύθυνη Εμπορικής Λειτουργίας στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα 

Σταύρος Νιάρχος (ΚΠΙΣΝ), όπου επόπτευε το τμήμα μισθώσεων χωρών στη διοργάνωση 

εκδηλώσεων τρίτων, έχοντας αναλάβει περισσότερες από 800 εκδηλώσεις μεγάλων εταιρειών, 

οργανισμών, κοινωνικές εκδηλώσεις, συνέδρια και εκδηλώσεις διάδοσης ιδεών (όπως το 

TEDxAthens). Επιπλέον, είχε την επίβλεψη επισκέψεων αρχηγών κρατών και σημαντικών 

προσώπων, καθώς ομιλεί άπταιστα αγγλικά, γερμανικά και ισπανικά. Στο πεδίο αυτό, έχει 

επίσης ιδρύσει την εταιρεία διοργάνωσης εκδηλώσεων Octopus Events. 

Σήμερα, μέσω της Εξέλιξης Ζωής, χάρη στην προσπάθειά της και με την ιδρυτική δωρεά του 

Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, καθώς και την υποστήριξη πολλών επιπλέον εταιρειών όπως οι 

Unipharma, doValue, Eurobank, IKEA και Κωτσόβολος, επιχειρεί να συνεισφέρει ουσιαστικά 

στην ενδυνάμωση των παιδιών που διαβιούν σε ιδρύματα κλειστής παιδικής προστασίας. 

Η κυρία Καλαντώνη κατέχει πτυχίο στον τομέα του Hotel Management από το Πανεπιστήμιο 

Modul της Βιέννης και μεταπτυχιακό δίπλωμα Executive MBA από το Alba Graduate Business 

School. 


